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Сьогодні — без опадів. 
Нічна температура: 0°С, 
вдень: +6°С. Вітер півден-

но-східний 4 м/с.
Завтра — без опадів. Температура 
вночі: -3°С, вдень: +3°С. Вітер пів-
денно-східний 4 м/с.
У неділю — без опадів. Нічна темпе-
ратура: -4°С, денна: -1°С. Вітер пів-
денно-східий 2 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 12 стор.

 Хіба нічого 
не змінилося?
Про справи в Стриганцях

 стор. 3

 Турнір пам’яті 
воїна 
і спортсмена 

 стор. 3

 А Колодіївка — 
то вже місто!!!

 стор. 4

  «Людина 
живе доти, 
поки про неї 
пам’ятають»...

 стор. 6

До Франківська! 
І то вимагаємо!

Об’єднана територіальна громада Івано-Франківська невпинно зростає, 
приймаючи до себе все нові села Тисменицького району. Нині таких, 
що приєдналися до міста, уже шість. А бажаючих значно більше. І не 
тільки в цьому районі. Так, саме перед нашою розмовою про ОТГ з ке-
руючим справами Івано-Франківського міськвиконкому Ігорем Шевчу-
ком відбувалися події, що є добрим цьому підтвердженням. Нашу з п. 
Ігорем зустріч довелося перенеси в часі, оскільки саме в той момент 
до міськвиконкому приїхала група мешканців із Тисменичан Надвір-
нянського району, яка вимагала розгляду їхнього питання про приєд-
нання до міста. То власне з цього ми й розпочали наше спілкування.
— Вранці в місті під адмінбудів-

лею стояла група тисменичанських… 
У чому, власне, справа?

— Вони приїхали в обласну адмі-
ністрацію і хотіли, щоб з ними туди 
прийшов хтось із представників Іва-
но-Франківського міськвиконкому. 
Тисменичанська громада виявила ба-
жання приєднатися до міста. А згідно 
з перспективним планом село має 
входити до Переріслянської ОТГ (с. 
Перерісль Надвірнянського району — 
ред.). За словами тисменичанців, 80 
відсотків мешканців цього села пра-
цюють в Івано-Франківську (відстань 
від Тисменичан до Івано-Франківська 
складає приблизно 20 км — ред.). Тож 
село категорично не погоджується на 
об’єднання з Перерослем і мешканці 
навіть погрожували перекрити трасу, 
якщо їхню думку проігнорують. Іва-

но-Франківськ не проти приєднання 
цієї громади. Але для цього потрібно 
створити так звану спеціальну регіо-
нальну міжвідомчу групу і розглянути 
це питання — спочатку на рівні Києва. 
Тож сьогодні в ОДА ми домовилися, 
що 20 січня, коли в столиці проходити-
муть консультації по перспективному 
плану, розглядатиметься питання Тис-
меничан і далі справа буде рухатися 
в напрямку приєднання до Франків-
ська. Схожа ситуація є із с. Радчею, 
представники якої були на одній із 
недавніх міських сесій і висловлю-
вали бажання приєднатися до міста. 
Це питання теж мусить розглядати 
міжвідомча комісія, оскільки Радча 
згідно з перспективним планом ма-
ла б іти до Лисця.

 Закінчення на 2 стор.

Ямницька ОТГ – 
кажуть, the best

За всіма фінансовими (і не тільки) показниками Ямницька об’єднана терито-
ріальна громада є на першій позиції в Івано-Франківській області. Це єдина 
ОТГ, яка мала минулого року так звану реверсну дотацію – тобто віддавала 
частину доходів до державного бюджету, на відміну від інших об’єднаних 
громад, які, відповідно до розрахунків з держбюджету отримують часткове 
фінансування. Щоправда, принагідно треба зауважити, що ми не беремо до 
уваги місто Івано-Франківськ (з якого теж суттєва доля коштів вилучається 
до держскарбниці), яке в 2019 році не мало статусу об’єднаної громади. Іва-
но-Франківська міська громада офіційно виникла дев’ятого жовтня 2019 року.

Пройшовши всю належну процеду-
ру, в грудні 2019-го до Ямницької ОТГ 
долучилося село Рибне. 22 грудня від 
села обрали депутата  до Ямницької сіль-
ської ради ОТГ, а Василь Ісаків, котрий 
з часу відновлення села Рибне і ство-
рення сільської ради (рішення обласної 
ради від 30 грудня 1990 року!) був не-
змінним сільським головою Рибного, з 
початку 2020-го виконує обов’язки ста-
рости Рибного.

Можливо, до Ямницької громади 
долучаться села Майданської сільської 
ради – Майдан, Нова Гута і Ценжів, яко-
му досі не надали статус села. Проте в 
самому Майдані нема одностайної дум-
ки, існує немала частина односельчан, 
які воліють об’єднатися з сусіднім се-
лом Боднарів Калуського району, яке 
до совітів було центром ґміни, куди ті 
села входили, а також Бринь і Височан-
ка теперішнього Галицького району. А 
тим часом «в прийми» до Ямниці вже 
проситься Козина, жителі якої кілька 
років тому фест хотіли до Галича, а те-
пер, зваживши, що колись княжа сто-

лиця нині наніц бідна, нагадалися, що 
мають лісом спільну межу з Сільцем… 
Ямницька ОТГ наразі має інтерес у при-
єднанні сіл, бо, просто, за розрахунками 
буде менше віддавати реверсної дотації.

Вочевидь, що наявні ресурси дають 
змогу Ямницькій ОТГ здійснювати зна-
чні обсяги з розвитку територій, благо-
устрою, реалізації соціальних проектів 
тощо. Громіздкий за обсягом звіт про 
роботу в минулому році оприлюднив не-

давно голова Ямницької ОТГ Роман Кру-
тий. Цей звіт вийшов, зокрема, друком 
у спецвипуску «Єдина громада». Нижче 
наведемо яскраві, на погляд редакції, 
факти та оцінки, що містяться в звіті 
Р. Крутого.

«Спільними зусиллями вдалось реа-
лізувати чимало із поставлених завдань 
і досягнути позитивних результатів саме 
завдяки конструктивній роботі керівни-
цтва громади, депутатського корпусу, 
керівників установ, підприємств та ор-
ганізацій, підприємців, а також актив-
них мешканців».

У результаті виборів 22 грудня 2019 
року в порядку добровільного приєднан-
ня до складу ОТГ увійде ще один населе-
ний пункт – село Рибне, а депутатський 
корпус громади відповідно збільшиться 
на одного депутата…

Коротко про бюджет
Витратна частина бюджету Ямниць-

кої ОТГ концентрується переважно на 
видатках споживання, які становлять 
близько 65%, а видатки розвитку скла-
дають 35%.

За планом бюджет об’єднаної гро-
мади становив 93 654 000 гривень, а 
виконано його на 136 %, що становить 
127 496 000 грн.

Загальний фонд без урахування 
трансфертів становить 89 703 000 грн (з 

урахуванням трансфертів – 117 931 000 
грн). До спеціального фонду без враху-
вання трансфертів надійшло 4 378 000 
грн (з урахуванням трансфертів – 
9 566 000 грн).

 Закінчення на 5 стор.

Підлузькі й узинські колядки 
звеселяли франківців

На Маланки, 13 січня, до Франківська прибули 
цілі гурти колядників із Підлужжя, що приєдналося 
до міської ОТГ, та Узина, який теж невдовзі буде з 
містом. Свій талант аматори демонстрували на го-

ловній відкритій сцені обласного центру. А площа, 
осяяна святковими ілюмінаціями, вогнями різдвяної 
ялинки, зібрала велику кількість глядачів. Близько 
години тривав виступ колядників із Підлужжя. І до-

рослі, й малі підлужани ділилися з франківцями ра-
дістю від Різдва Христового та наближення «старо-
го» Нового року. 

 Закінчення на 7 стор.

Всі лиха людей стаються не стільки від того, що вони не зробили те, що потрібно, скільки від того, що вони роблять те, чого не потрібно робити. 
Лев  Толстой
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До Франківська! І то вимагаємо!
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

— Нині Івано-Франківська ОТГ 
прийняла вже шість сіл. Очевид-
но, першим було найскладніше. А 
наступні використовують їхній до-
свід. Як процес виглядає сьогодні?

— Так, на сесії міськради 9 жов-
тня приєналися два перших села — 
Підлужжя й Черніїв, 18 – грудня — 
Березівка, Підпечери й Колодіївка. 
А 27 грудня — Добровляни. Тобто 
це відбулося до початку 2020 року і 
новий бюджет ми формували з ура-
хуванням такого приєднання. За-
раз приймаємо старост, а колишніх 
сільських голів, у міськвиконком, що 
вже налічує 23 особи (раніше було 
17), беремо їх у наш штат на утри-
мання міського бюджету. З нього 
також уже фінансуються і садочки, 
школи, медзаклади та інші соціальні 
об’єкти цих старостинських округів. 
Справді, на двох перших селах ми 
набували нового для нас усіх досвіду 

приєднання до ОТГ. Тепер уже кра-
ще орієнтуємося в організаційних 
питаннях. Зараз головним завдан-
ням бачимо створення в шести се-
лах ЦНАПів (Центрів надання адмі-
ністративних послуг), щоб мешканці 
не мусили їздити в місто для оформ-
лення різних документів, а робили 
це на місці. Майбутні їхні працівники 
саме проходять стажування в місь-
кому ЦНАПі. Такі центри до кінця січ-
ня плануємо відкрити в Чернієві та 
Підлужжі. Займаємося ремонтами 
приміщень при колишніх сільських 
радах під ці структури, переоблад-
нуємо, створимо тут навіть дитячі 
куточки. У залежності від кількості 
населення в селі в ЦНАПах працю-

ватимуть двоє-троє людей, а в не-
великих Добровлянах і Колодіївці по 
одному працівнику. У кожному з пе-
релічених сіл створено громадську 
раду. Коли йтиметься про вирішення 
питань конкретного старостинсько-
го округу, місто робитиме це з ура-

хуванням думки такої ради. Перед 
винесенням питання на виконком 
його розглядатиме громадська ра-
да. Так і відбулося, до прикладу, 18 
і 27 грудня у Чернієві та Підлужжі 
перед розглядом земельних питань 
у міськвиконкомі — останній при-
ймав рішення на основі протоколів 
громадських рад. Це доводить, що 
громади сіл і далі вирішують свою 
долю, як це й було раніше. А склад 
громадських рад — це вже питання 
сіл, старост, їхнього бажання, і за-
звичай туди входять колишні члени 
виконкому сільрад, депутати, авто-
ритетні в населених пунктах люди.

— Цікаво, як вплине приєднан-
ня до міста на інфраструктуру сіл? 
Візьмемо, до прикладу, нові в цій 
ОТГ Підпечери, де є велика школа, 
школа мистецтв…

— Це справді добре розвинене 
село. Але інфраструктурно допомог-
ти їм потрібно, зокрема підведен-

ням доріг, покращенням комуніка-
цій. Ремонту вимагає їхній будинок 
культури. Маємо подбати про при-
міщення під ЦНАП, яке в сільській 
раді наразі для цього не дуже го-
диться. Вже існуюча інфраструктура 
там збережеться, зокрема й школа 
мистецтв, і все решта. А працівники 
цих установ будуть оплачуватися те-
пер з міського бюджету. До речі, про 
ДМШ: з цього року навчання в ній 
буде для підпечерівців дешевшим, 
оскільки міські тарифи на заняття 
в гуртках є нижчими.

— Наскільки нам відомо, у Під-
печерах виникла колізія в земель-
них питаннях з орендатором ділянок 
Інститутом хрестоцвітих культур…

— Наразі цим питанням ми ще 
не зайнялися, але будемо, безумов-
но, вивчати, і якщо виникне необхід-
ність, подаватимемо його на розгляд 
у відповідні інстанції, щоб навести з 
землею лад чи налагодити співпра-
цю з орендаторами й землевласни-

ками. Але все це у недалекому май-
бутньому. А нині на черзі прийняття 
усіх соціальних об’єктів наших нових 
сіл на баланс міста.

— А окрім цих юридичних мо-
ментів, які найближчі плани стосов-
но старостинських округів?

— Майже всі вони просять забез-
печити їх комунальним транспортом, 
щоб сполучення було комфортним, 
як тепер у Чернієва та Підлужжя. Бо 
мешканці новоприєднаних сіл теж 
їздять на роботу в місто. Для цьо-
го треба буде відремонтувати бо-

дай центральні дороги в цих селах. 
Бачимо нагальну потребу зробити 
дорогу від Колодіївки до Вовчин-
ців. Бо зараз колодіївчанам дово-
диться діставатися до міста в об’їзд 
через Підлужжя. Цей проект ми бу-
демо подавати на обласне фінансу-
вання. Що робити першочергово — 
старости радитимуться з міським 
головою та керівниками підрозді-
лів міськвиконкому на спеціальних 
робочих зустрічах. У нас є практика 
таких зустрічей на початку кожного 
місяця з очільниками громад при-
міських сіл: Угорників, Микитинців, 
Хриплина… Подібно буде й зі старо-
стами приєднаних сіл.

— Хто на черзі приєднання? 
Адже шістьма селами ОТГ не об-
межиться.

— Зараз працюємо щодо Узина 
й Братківців — вони, очевидно, бу-
дуть наступними, які приєднають-
ся. І по них прийматимемо останнє 

рішення (процедура вимагає трьох 
етапів на шляху приєднання, кожен 
з яких затверджується окремою се-
сією як сільської, так і міської рад 
— ред.) наприкінці лютого.

— З різних джерел довідуємося, 
що між містом і селами, які при-
єдналися чи приєднуються, від-
бувається жваве спілкування й у 
ці святкові дні. Скажімо, на місь-

кій сцені Вічевого майдану бачили 
коляду від підлузької та узинської 
художньої самодіяльності. А фран-
ківські у села не їздять?

— Саме днями, 14 січня, побува-
ли в Березівці та Підпечерах. Так, ми 
разом із секретарем міськради Вікто-
ром Синишиним відвідали Підпече-
ри. Тут у церкві після служби Божої 
відбулося гарне святкове дійство за 
участю франківських колективів. І 
мешканці села, і священик були ду-
же задоволеними. А після цього по-
радилися стосовно приміщення для 
ЦНАПу, поміркували, які тут потрібні 
ремонти, фінансування. А міський 
голова побував у Березівці, де теж 
у церкві колектив франківської му-
зичної школи колядував разом із міс-
цевими. В цьому селі дуже активна, 
хороша громада, діє пластова орга-
нізація, до якої належить і місцевий 
парох. Вони щороку проводять вели-
ку розколяду, і на неї приїздять плас-

туни з усього краю. Цього року Фран-
ківськ допомагатиме їм в організації 
й долучиться до події.

Загалом же можу сказати, що як 
тільки завершимо роботу з організа-
ційних питань по новоприєднаних 
селах, беремося конкретно за їхній 
розвиток. Це й буде темою наших 
наступних розмов.

Розмовляла Вероніка ЗАНИК

Ігор Шевчук

Франківці  колядують разом з Підпечерами

Руслан Марцінків у Березівці

В. Синишин (третій зліва) та І. Шевчук на Богослужінні у Підпечерах

Музична школа № 1 в гостях у березівчан
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«У селі Стриганці майже нічого не змінилося»?
Ця цитата зі статті «Зупинимо бу-

дівництво пекла» в газеті «Вперед» від 
13 грудня 2019 року мене як сільського 
голову неабияк зворушила. Прийшовши 
на посаду сільського голови Стриганців 
у 2015 році, мав перед собою ряд нероз-
початих та незакінчених справ життєді-
яльності рідного села. Хотілось прово-
дити розвиток села у всіх сферах, десь 
щось вдавалося з труднощами, щось 
простіше. (Місцеві вибори 2015 року 
відбулися останньої неділі жовтня – 
прим. редакції).

Отже, хочу коротко прозвітувати че-
рез газету, що зроблено в селі Стриганці 
за період з 2016 по 2019 роки.

Повністю закінчено вуличне освіт-
лення (вулиці Річна, Бандери, відрізок 
Царинка).

Перекрито дах Стриганецького НВК, 
проведена заміна всіх вікон на енер-
гозберігаючі, встановлено ігрові май-
данчики для дітей на території школи 
та по вулиці Шевченка. Протягом моєї 
каденції до Стриганецького НВК заку-
плено весь спортивний інвентар, бой-
лер, посуд, світильники.

В будинку культури зроблена зо-
внішня накропка фасаду, огорожа, при-
везено більше 250 крісел (безоплатно), 
закуплено музичне обладнання, одяг 
сцени.

На даний час проводяться завер-
шальні роботи по введенню в експлуата-
цію газового опалення будинку культури.

Також проведено капітальний ре-
монт лікарської амбулаторії. На даний 
час виготовлена проектно-кошторисна 
документація на водопостачання та во-
довідведення (каналізацію) в амбулато-
рії. Будуть вишукуватися кошти на ре-
алізацію даного проекту. Придбано та 
встановлено громадську вбиральню на 
території лікарської амбулаторії. Про-

водяться програми співфінансування, 
зокрема, закуплено та передано амбу-
латорії комп’ютерний апарат телемеди-
цини. Повністю проведена заміна вікон 
в адмінбудинку сільської ради, зроблені 
внутрішні ремонтні роботи усіх кабінетів 
та зроблений капітальний ремонт при-
міщення відділення зв’язку, перекритий 
дах адмінбудинку, встановлена бруківка.

Крім цього, в центрі села встанов-
лена автобусна зупинка, вказівні знаки 
назви вулиць.

За спонсорські кошти збудована 
роздягальня на сільському стадіоні та 
встановлено в′їзний знак «Стриганці» 
зі сторони с. Побережжя.

Повідомляю, що з 2015 року всі до-
роги місцевого значення знаходяться в 
належному проїзному стані.

У 2016-2018 роках зроблено асфаль-
тування центру села та вулицю Шевчен-
ка в межах забудови, у 2019 році за ко-
шти місцевого бюджету проведений ка-
пітальний ремонт дорожнього покриття 
вулиці Шкільна та повністю проведений 
капітальний ремонт вулиці Царинка за 
кошти ТОВ «Стриганецький кар’єр».

Одним з болючих питань жителів 
села було транспортне сполучення з міс-
том Івано-Франківськ через Побереж-
жя, Єзупіль, яке вирішено позитивно.

Хочу належну подяку висловити го-
ловам Тисменицької районної ради Ро-
манові Крутому та Тетяні Градюк, колиш-
ньому голові райдержадміністрації Іва-
нові Семанюку, депутатському корпусу 
районної ради за фінансову підтримку 
селу з районного бюджету.

Додатково інформую, що в Стрига-
нецькій сільській раді діють програми: 
«Духовне життя», на що виділяються 
кошти з місцевого бюджету на потре-
би УГКЦ Пресвятої Трійці, «Спортивне 
село» – підтримка аматорського фут-

болу, «Програма благоустрою населе-
ного пункту» – вивіз твердих побутових 
відходів та освітлення вулиць за кошти 
сільської ради , «Програма соціального 
захисту населення» – надаються фінан-
сові допомоги з місцевого бюджету на 
лікування жителям села.

Досить ефективно та дбайливо 
використовуються, а не заростають 
бур’янами земельні ділянки. На даний 
час розчищається та розширюється рус-
ло річки Коростільна на території сіль-
ської ради. Хочеться, щоб село Стриганці 
розвивалось, проте не все можливо зро-
бити, щоб усі залишилися задоволеними.

 Основними наповнювачами бю-
джету сільської ради є: 

«Стриганецький кар’єр», «Сан-
Енерджі» (сонячна електростанція), 
ВТФ «Угринів», жителі села, які є при-
ватними підприємцями та сплачують 
єдиний податок.

А тепер про наболіле… Товариство 
з обмеженою відповідальністю (ТОВ) 
«Стриганекцький кар’єр» в селі працює 
з 2011 року, а дозволи на експлуатацію 
Стриганецького родовища вапняків на-
дано у 2006 році рішенням 21 сесії Стри-
ганецької сільської ради 4 демократич-
ного скликання від 24.01.2006 року та 
погоджено рішенням 21 сесії 4 демокра-
тичного скликання Тисменицької район-
ної ради від 21.02.2006 року та рішен-
ням 9 сесії 6 демократичного скликання 
Івано-Франківської обласної ради від 
30.09.2011 року № 252-9/2011. Проте, в 
селі виникла проблемна ситуація, коли 
підприємство запланувало будівництво 
на території Довгівської сільської ради 
печі по випаленню вапна, а на території 
Стриганецької сільської ради – складів 
по зберіганню готової продукції. Грома-
да села проти будівництва печі, вбача-
ючи у цьому екологічне лихо для до-

вкілля двох сіл. Як сільський голова, 
я дотримуюсь позиції: якщо шкідливе 
таке будівництво для життєдіяльнос-
ті наших жителів, я теж проти такого 
будівництва; але якщо така піч з усіма 
дозволами державних структур не бу-
де шкідлива і не створить екологічно-
го лиха, то це інвестиції у розвиток се-
ла, створення нових робочих місць, на-
повнення сільських бюджетів. На мою 
думку, цю ситуацію повинні роз’яснити 
державні компетентні органи (еколо-
гічна інспекція, Держархбудконтроль 
та інші) з дозволу будівництва печі, ке-
рівництво ТОВ «Стриганецький кар’єр» 
та врегулювати ситуацію правильним і 
компромісним рішенням.

Андрій МАКСИМІВ, сільський 
голова Стриганців

***
Як повідомляють офіційні джере-

ла, третього січня голова Івано-Фран-
ківської облдержадміністрації Денис 
Шмигаль провів робочу нараду з керів-
никами структурних підрозділів ОДА, 

Тисменицької райдержадміністрації 
(зокрема, новопризначеного голови 
РДА Ростислава Нестерака), Стрига-
нецької й Довгівської сільських рад та 
громадськістю цих сіл щодо врегулю-
вання спірних питань щодо роботи ТОВ 
«Стриганецький кар’єр». Прес-служба 
ОДА наводить слова Д. Шмигаля: «Про-
блемні ситуації та спірні питання, які 
можуть виникати між інвесторами і гро-
мадськістю, необхідно розв’язувати у 
законний спосіб. Адже саме дотриман-
ня визначених правил завжди сприяє 
конструктивному діалогу та є запору-
кою успіху».

Важливо, на наш погляд, що пред-
ставники громадськості двох сіл ма-
ли можливість обмінятися думками 
та висловити свою позицію на рівні 
керівництва області. Схоже, учасники 
зустрічі погодилися в тому, що залучен-
ня інвестицій, так званий «соціальний 
пакет», з дотриманням природоохорон-
ного законодавства тощо – то на ко-
ристь громаді.

Редакція

Пам’яті воїна і спортсмена
12 січня в селі Торговиця Коломийського району пройшов Шостий меморіаль-
ний турнір імені Петра Остап’юка, учасником якого вже кілька років поспіль 
є теперішній чемпіон Тисменицького району, команда зі Старих Кривотул.

Але перед тим як зупинитися на пе-
ребігу турніру, маємо за обов’язок згада-
ти, а комусь розповісти вперше про Пе-

тра Остап’юка (16.06.1988 – 29.05.2014), 
уродженця Торговиці, котрий загинув 
29 травня 2014 року біля Слов’янська 

у підбитому терористами вертольоті 
разом з генералом Сергієм Кульчиць-
ким та десятьма побратимами, які ма-
ли  повертатись із зони проведення АТО 
на відпочинок (ротацію). Троє з шести 
бійців івано-франківської спецроти мі-
ліції народились і поховані в сусідніх 
селах неподалік Отинії Коломийського 
району: Володимир Лисенчук в Лісному 
Хлібичині, Віктор Яков’як у Голоскові, а 
Остап’юк у Торговиці.

Лише напередодні відлунали дзвінкі 
акорди сорокарічного ювілею Торговиць-
кого закладу загальної середньої освіти 
(ліцею), а в неділю односельці вшанову-
вали світлу пам’ять свого земляка. У січні 
2015-го в Торговиці започаткували турнір 
пам’яті П. Остап’юка. Отож, уже вшос-
те в селі відправлено панахиду поблизу 
меморіальної дошки Петрові Остап’юку, 
яка нагадує торговицьким ліцеїстам про 
славного сина українського народу, та 
проведено традиційний меморіальний 
турнір з волейболу, адже Петро дуже лю-
бив спорт і після закінчення Івано-Фран-
ківського коледжу фізичного виховання 
здобув спеціальність"викладач фізичної 
культури".

Щоб вшанувати пам’ять загиблого 
спортсмена та воїна до мальовничого 
покутського села з’їхалися дві команди 
з обласного центру Прикарпаття (ко-
леджу фізвиховання і спецпідрозділу 
МВС України), Старих Кривотул Тисме-
ницького району, рівненська ТОВ "АРМ-
ЕКО", яку зорганізував вихідець з Тор-
говиці, успішний підприємець, палкий 
прихильник спорту, Михайло Мельник. 
Взяли участь дві місцеві команди юна-
ків. До слова, не випадковою слід на-
звати участь в турнірі старокривотуль-
ської команди – у Кривотулах вже по-
над 30 років проходить турнір пам’яті 
воїна-афганця Петра Майстра.

Формула волейбольного турніру в Тор-
говиці передбачала матчі у двох групах, 
так що місцеві волейбольні гурмани мали 
змогу досхочу насолодитися віртуозними 
волейбольними комбінаціями, проник-
нутися тонкощами сітківки. Матчі про-
йшли цікаво та безкомпромісно. Суддів-
ство здійснювали вчитель фізичної культу-
ри ліцею Петро Хавлюк, магістр коледжу 
фізвиховання Андрій Пілатюк.

У результаті проведених матчів ко-
мандні місця розподілилися таким чином: 
шосту сходинку посіла команда спецп-
ризначенців поліції з обласного центру, 

четверте та п’яте місця дісталися місце-
вим другій та першій командам, бронзо-
ву сходинку п’єдесталу посіли вихованці 
тренерів Володимира Осадчука та Віктора 
Онисківа з коледжу фізвиховання. У фі-
нальному двобої зійшлися торішні та по-
заторішні переможці Меморіалу – рівняни 
та старокривотульці. Підопічні Михайла 
Мельника та Романа Байрашевського — 
амбітна команда з Рівного, в якій виді-
лялися титуловані спортсмени, майстри, 
здолала непоступливих волейболістів зі 
Старих Кривотулів (менеджер Василь На-
зарук) у двох сетах, при тому, що гра була 
майже рівною, «очко в очко»... Грамоти 
призерам та Кубок переможцям вручи-
ли організатори меморіалу – директор 
Торговицького ліцею Володимир Курчій 
та вчитель фізвиховання Петро Хавлюк.

До речі, фахівці відзначили помітно 
зрослий інтерес до турніру та його рівень. 
Показово, що на цьому заході був при-
сутній і депутат обласної ради, заступ-
ник міського голови Івано-Франківська 
Олександр  Левицький, що безпосеред-
ньо опікується сільською командою, за-
лучив значні кошти для розвитку села…

Володимир ДУТЧАК, 
уродженець Торговиці

Переможці — команда з Рівного
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  ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ

Основне — 
спільне бажання людей
змінити своє життя на краще. Так  говорить про згоду громади села 
Колодіївка приєднатись до Івано-Франківської об’єднаної територі-
альної громади виконуючий обов’язки старости села Юрій Веркалець. 
Це бажання громади завершилось для неї самої вже з позитивним ре-
зультатом — на позачерговій сесії Івано-Франківської міської ради 20 
листопада минулого року було прийнято рішення про об’єднання Івано-
Франківської ОТГ із Колодіївською, Березівською і Підпечерівською 
сільськими територіальними громадами. Відомо, таке об’єднання тяг-
не за собою ряд організаційних змін: сільські голови стають членами 
виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, утворюють-
ся однойменні старостинські округи, депутати сільської ради стають 
членами старостинської ради.
Варто нагадати і те, про що 

неодноразово наголошував місь-
кий голова Івано-Франківська Рус-
лан Марцінків: нові інвестиційні 
зони для міста, землі за межа-
ми населених пунктів перейдуть 
об’єднаній громаді, кошти інфра-
структурної субвенції, ПДФО йти-
ме в бюджет об’єднаної громади, 
зниження реверсної дотації (су-
ма, яку місто змушене повертати 
в держбюджет). Звісно, входження 
в ОТГ відразу не вирішить існую-
чих проблем громади, які мають 
ще й індивідуальний характер. Які 
переваги від ОТГ має чи матиме 
Колодіївка, — про це розмовляємо 
з виконуючим обов’язки старости 
села Юрієм Веркальцем.

— Колодіївка — село невелике, 
налічує всього 305 дворів та 485 меш-
канців. Про приєднання Колодіїв-
ки до Івано-Франківської ОТГ мова 
йшла віддавна, спочатку ми укла-
ли з Івано-Франківською міською 
радою Угоду про співпрацю, в ній 
було прописано ряд двохсторонніх 
зобов’язань. Івано-Франківською 
міською радою згідно з угодою на 
розвиток села Колодіївка було виді-
лено один мільйон двісті тисяч гри-
вень, з них 200 тисяч на утриман-
ня сільської ради, а один мільйон 
гривень спрямовано на капітальний 

ремонт вулиці Євгена Коновальця, 
протяжністю більше 500 метрів. І на 
сьогодні маємо якісне асфальтне 
покриття (роботи виконував генпі-
дрядник ТОВ «Івано-Франківськав-
тодор»), тож результат такої співп-
раці вже позитивний.

Важливим питання для громади 
є громадський транспорт. На пер-
спективу розглядається варіант спо-
лучення з Івано-Франківськом через 
Вовчинець, адже це набагато ближ-
че, ніж через Підлужжя. Зрозуміло, 
потрібні кошти і немалі.

— Юрію Михайловичу, доро-
га через Вовчинець з асфальтним 
покриттям для Колодіївки була б, 
напевно, щонайбільшим досягнен-
ням від входження в Івано-Фран-

ківську ОТГ. Чи це дало ще б якісь 
додаткові можливості для села?

— Село було б тоді направду при-
міським селом, і, поза всяким сумні-
вом, було б цікавим для багатьох ін-
весторів, як один з найбільш екологіч-
но чистих куточків Прикарпаття. До-
даймо сюди і те, що у нас дуже добра 
вода за всіма санітарними нормами.

— Тобто чиста, можна сказа-
ти, рекреаційна зона недалеко від 

обласного центру. Інфраструктура 
села, зрозуміло, вона є, але чи по-
требує подальшого свого розвитку?

— Маємо фельдшерсько-акушер-
ський пункт, капітально відремон-
тований, ще у 2013 році нам вда-

лось зреалізувати проект громади 
«Покращення медичних послуг у 
ФАПі с. Колодіївка — капітальний 
ремонт» за кошти Європейського 
Союзу, а також Програми розвитку 
ООН в Україні. Є загальноосвітня 

школа І-ІІ ст. на 150 дітей, яка потре-
бує ремонту, особливо перекриття 
даху, є будинок культури, на хоро-
шому рівні і художня самодіяль-
ність села. Можемо говорити і про 
те, що наша, колодіївська церква 
Святого Михаїла, побудована ще 
у 1865 році, є не тільки центром 
духовності села, а й належить до 
сакральної спадщини Прикарпат-
тя. На сьогодні церква відрестав-
рована, натомість є потреба для 
громади будівництва нової церк-
ви. Таке будівництво триває, місце 
на спорудження нової церкви Св. 
Михаїла було посвячено ще у 2004 
році. Принагідно хочеться висло-

вити вдячність підприємцю Оле-
гові Лисакові, який допомагає у 
будівництві нової церкви, і маємо 
надію, що громада села, яка докла-
дає своїх значних зусиль у спору-
дженні церкви, її матиме. 

— Юрію Михайловичу, напевно, 
що ясна і непохитна віра служить 
людині невичерпним джерелом сил, 
тож хочеться щиро вам, виконую-
чому обов’язки старости села, гро-
маді Колодіївки побажати, щоб всі 
задуми, плани здійснилися, а село 
піднеслося у всіх спектрах життє-
діяльності.

І. ГОРОДЕЦЬКИЙ

Фельдшерсько-акушерський пункт 

Виконуючий обов’язки старости 
с. Колодіївка Юрій Веркалець 

Стара церква Св. Михаїла, будується нова 

ЗОШ І-ІІ ст. — центр освітнього життя села, обабіч неї дитячий ігровий майданчик     

Якісно відремонтована дорога по вулиці Євгена Коновальця Сполучення з обласним центром — завдання з перших

Адмінбудинок сільської ради с. Колодіївка
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Ямницька ОТГ – кажуть, the best
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

Місцевий бюджет отримав підтрим-
ку від держави у вигляді медичної, освіт-
ньої, інфраструктурної субвенцій та на 
соціально-економічний розвиток тери-
торій. До загального і спеціального фон-
дів з держбюджету у вигляді субвенцій 
надійшло:

— субвенція на формування інфра-
структури – 2 367 000 грн

— медична субвенція – 5 218 000 грн;
— освітня субвенція – 14 872 000 грн;
— субвенція на соціально-еконо-

мічний розвиток окремих територій –  
1 686 000 грн.

У 2019 році сума реверсу, яку грома-
да повернула у бюджет держави, склала 
12 674 000 грн.

Загальна кількість капітальних 
видатків по ОТГ становить 57 009 000 
грн (здійснено касових видатків – 
48 406 000 грн).

В розрізі по населених пунктах:
— Ямниця – 24 739 000 грн;
— Павлівка – 9 584 000 грн;
— Сілець –  6 132 000 грн;
— Тязів – 7 951 000 грн.

***
У Ямницькій ОТГ затверджено 18 

програм, кожна з яких передбачає фі-
нансування та витрати на реалізацію 
відповідних заходів і форм діяльності…

Торік у громаді була затверджена 
програма Бюджету участі Ямницької 
ОТГ на 2019-2020 роки. В рамках Про-
грами ініціативні групи жителів сіл по-
дали проектні заявки для реалізації 
власної ідеї за кошти місцевого бю-
джету. У результаті голосування було 
визначено вісім проектів-переможців, 
кожен з яких отримав на свою реалі-
зацію по 25 000 грн.

***
Від моменту створення Ямницької 

ОТГ одним з головних завдань, спрямо-
ваних на розвиток її населених пунктів, 
залишається покращення дорожньої інф-
раструктури та благоустрою, проведен-
ня капітальних і поточних ремонтів до-
ріг… У 2019 р. реалізовано капітальний 
ремонт автошляху, що сполучає села 
Ямниця та Павлівка, а також частини 
вулиці Шевченка у Павлівці, її асфаль-
тування триватиме і в 2020 році.

Загалом у сфері дорожньої інфра-
структури Ямницької ОТГ за рік було 
здійснено капітальний та поточний ре-
монти доріг місцевого значення на су-
му 18 733 000 грн; на ремонт освітлення 
вулиць було затрачено 1 582 000 грн.

Загалом на заходи з покращення 
благоустрою та інфраструктури Ям-
ницької ОТГ у 2019 р. було затрачено 
21 241 000 грн.

***
У Ямницькій ОТГ функціонують чо-

тири заклади середньої освіти (Ямниць-
кий та Павлівський ліцеї, Сілецька і Тя-
зівська гімназії), у яких навчаються всьо-
го 729 школярів, та заклад дошкільної 
освіти “Зіронька”в Ямниці. Відділ освіти 
Ямницької ОТГ очолює Наталія Винник.

Матеріально-технічна база ліцеїв та 
гімназій Ямницької ОТГ цьогоріч попо-
внилася офісною технікою (ноутбуки, 
комп’ютери, принтери 3-в-1, телевізори, 
кондиціонери тощо) на суму 529 400 грн. 

З місцевого бюджету на безоплатне 
харчування дітей у навчальних закладах 
щорічно виділяються кошти, сума котрих 
у поточному році склала 1 080 000 грн.

У гімназіях та ліцеях реалізовується 
програма “Нова українська школа”, від-
повідно до якої на потреби навчальних 
закладів ОТГ у 2019 р. було витрачено 
близько 567 600 грн.

Витрати на освіту в Ямницькій ОТГ 
у 2019 р. склали 31 868 000 грн.

У лютому 2019 р. Ямницький ліцей 
був відібраний для участі у четвер-
тій хвилі програми підтримки освіт-

ніх реформ в Україні “Демократична 
школа”. Над реалізацією проекту учні, 
їхні батьки, вчителі та тренери про-
грами спільно працюватимуть про-
тягом 1,5 року.

У звіті Р. Крутого про це не згадуєть-
ся, але красномовний факт: у 2019 році 
Ямницький ліцей зайняв четверте міс-

це в рейтингу шкіл Івано-Франківської 
області. Це наразі найвищий показник 
в історії Ямницької школи.

***
У рамках децентралізації та медич-

ної реформи торік у Ямницькій ОТГ утво-
рене Комунальне некомерційне підпри-
ємство “Центр надання первинної ме-
дико-санітарної допомоги”, до складу 
якого входять Ямницька амбулаторія, 
Павлівська амбулаторія, Тязівський ФАП 
та Сілецький ФАП. Керівник КНП – Ма-
рина Островська.

Станом на грудень 2019 р. 79,4% на-
селення ОТГ (6272 особи) підписали де-
кларації з сімейним лікарем. Загалом 
видатки на фінансування закладів охо-
рони здоров’я Ямницької ОТГ у 2019 р. 
становлять 5 936 000 грн.

***
Представники будинків культури 

громади неодноразово ставали учас-
никами дійств всеукраїнського і міжна-
родного масштабу (фестиваль вертепів 
у Харкові; відкриття бібліотеки та Свято 
врожаю у польській ґміні Свьонтки). У 
березні 2019 р. народна аматорська хо-
рова капела “Дзвін” ім. Р. Долчука Будин-
ку культури с. Ямниця здобула почесну 
нагороду “Гран-прі” на Х Відкритому фес-
тивалі-конкурсі стрілецької пісні “Крас-
не поле” у м. Хуст. Цьогоріч у Ямницькій 
ДМШ вчаться 96 вихованців.

Загалом на розвиток культури в ОТГ 
у поточному році було витрачено близь-
ко 3 489 000 грн.

У рамках програми “Духовне життя” 
на підтримку храмів Ямницької ОТГ у 
2019 р. було виділено 360 000 грн.

***
Автентичні спортивні заходи Ям-

ницької ОТГ:
— спартакіада для молоді ОТГ (мі-

ні-футбол, волейбол, настільний теніс і 
шашки, кульова стрільба);

— турнір з міні-футболу серед шко-
лярів 5-6-х та 7-9-х класів;

— малі олімпійські ігри для школярів;
— у Ямниці вдруге проведено фут-

больний турнір пам’яті футболіста  Ярос-
лава Гринькевича.

Діє спортивний клуб САМБО/ДЗЮ-
ДО імені героя АТО Р. Юрчишина. У травні 
2019 року Ямницька ОТГ проводила пер-
ший Відкритий турнір з боротьби самбо 
пам’яті Руслана Юрчишина серед юнаків 
і дівчат 2001-2011 р.н.

5-7 липня 2019 р. у Ямниці відбувся 
Міжнародний молодіжний турнір з фут-
болу, присвячений 90-й річниці від засну-
вання футбольного клубу “Вихор”, учас-
никами якого стали футболісти з двох 
ґмін Республіки Польща (ґміна Свьонтки 
та ґміна Стшельце Опольськє).

120 000 грн виділено на фінансу-
вання футбольних команд сіл ОТГ. На 
фінансову підтримку громадської органі-
зації ФК “Вихор” Ямниця (учасника чем-
піонату області) виділено 387 000 грн. 

Загалом на розвиток спорту в ОТГ 
у 2019 році витрачено 2 971 000 грн.

***
У березні 2019 р. Ямницька ОТГ про-

йшла конкурсний відбір другого етапу 
Міжнародного проекту «Децентралізація 
приносить прозорість та ефективність в 
освіті та медицині». В рамках реалізації 
проекту між Ямницькою ОТГ та міжна-
родною організацією Глобал Ком’юнітіз 
було підписано Меморандум про вза-
єморозуміння.

Незабаром у Ямниці очікується від-
криття Центру надання адміністративних 

послуг Ямницької ОТГ в рамках реалі-
зації виграшного для громади проекту 
на створення та модернізацію ЦНАП від 
програми “U-LEAD з Європою”.

В адміністративному будинку с. Тя-
зів невдовзі працюватиме поліцейська 
станція, для якої відремонтовано при-
міщення.

Ямницька сільська рада ОТГ є 
членом Асоціації ОТГ Прикарпаття, ре-
гіонального відділення Асоціації міст 
України; веде співпрацю з Івано-Франків-
ським регіональним відділенням Центру 
розвитку місцевого самоврядування.

Проект Ямницької ОТГ під назвою 
“Чиста громада” у травні став перемож-

цем конкурсного відбору ініціатив міс-
цевих карпатських громад, який прово-
диться Асоціацією ЄВРОРЕГІОН “КАРПА-
ТИ – УКРАЇНА” у пріоритеті “Збереження 
природної спадщини”.

У 2019 році було успішно втілено 
проект Ямницької ОТГ – переможець 
обласного конкурсу проектів 2018 р. 
під назвою “Державно-приватне парт-
нерство – розвиток туризму та со-
ціальної інфраструктури громади”, 
який передбачав створення в освіт-
ніх закладах швейних майстерень та 
облаштування швейного цеху на те-
риторії ОТГ, що сприятиме розвитку 
підприємництва, створенню нових 
робочих місць…

А в грудні 2019 р. у Х обласному 
конкурсі проектів та програм розвитку 

місцевого самоврядування серед пере-
можців визнано і проект Ямницької ОТГ 
«Еко-стежка. Дендропарк».

***
У планах на 2020 р. пріоритетни-

ми завданнями голова Ямницькї ОТГ 
Р. Крутий називає:

— будівництво адміністративно-
культурного центру

— відкриття ДЮСШ;
— створення скверу-площі;
— проведення каналізування;
— ремонт доріг та ряд інших питань.

За звітом голови Ямницької ОТГ 
виклад підготував Володимир ЗАНИК

Павлівка. Амбулаторія

Тязів. Ремонт приміщення ЦНАПу та сільської ради

Сілець. Утеплення фасаду гімназії

Ямниця. Тренажерний майданчик



6 17 січня
2020 року № 3 Пам’ять
Живим — про 

вічне й важливе
«…Пам’ятай, Людино, у домовині немає 
пісень. Світ прекрасний і нескінчен-
но дивовижний. Оживають його бар-
ви, образи, лінії – тебе огортає спо-
кій, душевна рівновага, почуваєшся 
щасливим, коли працюєш і твориш до-
бро. Людина живе доти, поки про неї 
пам’ятають…» – такі слова при житті 
не раз говорив наш тисменичанин, ак-
тивний громадський діяч, художник, 
поет, письменник Михайло Медвідь, 
і саме ці слова стали початком вечо-
ра – спогаду про нього та презента-
ції його книги «Тисмениця: роздуми 
і спогади».
На заході були присутні ке-

рівництво району, міста, вчителі, 
працівники культури та високо-
поважна родина Медвідь, усі, хто 
безпосередньо був причетний до 
того, щоб презентована книга по-
бачила світ.

21 листопада Михайлові Івано-
вичу Медвідю виповнилося 89 ро-
ків, і ветеран освіти, «вчитель кра-
си» (так він визначив своє кредо) 
планував презентацію свого пода-
рункового видання, яке в коротко-
му часі мало вийти з видавництва, 
але, на превеликий жаль, не дожив 
до цього дня, його забрала вічність, 
про яку Михайло Іванович часто роз-
думував, описував у своїх творах, 
полотнах.

Запалити свічу пам’яті Михайла 
Медвідя, який у той день спостері-
гав за нами з незримої висоти, мо-
дератор заходу Любов Глодов’юк 
запросила дочку художника й пись-
менника Ірину Петринку та онука 
Тараса Петринку. Саме вони, його 
найрідніші кровинки, стали ініціа-
торами проведення цієї хвилюючої 
літературної імпрези.

У той день учасники заходу час-
то цитували, зверталися до висловів 
Михайла Івановича. Адже до кож-
ної життєвої ситуації у нього були 
підібрані логічні обґрунтування, 
роздуми, настанови. Як же тепло 
він говорив про своїх найрідніших 
серцю людей: «Я безмежно радію, 
що в мене є такі мудрі, талановиті 
діти та внуки. Сам Всевишній дару-
вав їм талант… Це Божий дар – від-
чувати і творити красу, сприймати 
світ іншими очима, передавати на 

полотні гармонію людини і приро-
ди… Бажаю Божого благословення 
Вам, мої дорогі. Я думкою лину туди, 
на чужину, бо вона для Вас стала 
другою батьківщиною. Хай Господь 
Бог дає Вам здоров’я, творчу насна-
гу, любов до рідної землі, бажання 
творити добро і красу на землі…»

Розчулена, зі сльозами на очах 
п. Ірина згадувала, розповідала про 
свого талановитого татка. І це знову 

були цитати, його настанови, записа-
ні на аркушах паперу, знайдених до-
чкою серед великого батьківського 
літературного багажу вже після його 
смерті. Ось деякі з них: «Бережіть 
у своєму серці дні золоті, даровані 
Богом, коли разом у житті! Даруй-
мо красу, любов, єдність навічно!»; 
«Життя, як спалах зорі. Старайся не 
змарнувати його, твори красу й до-
бро на землі… У доброго господаря 
на ниві зерна проросли колосками, 
а у серці поета слова стали пісня-
ми»; «Просив би, щоб слово сказали 
про книжку. Чи варто їй жити, лю-
дей будити, чи скласти у купу, тай 
запалити?»…

Ведуча заходу запросила ска-

зати кілька слів усіх бажаючих, 
хто знав, спілкувався, співпрацю-
вав, творив, був поруч з Михай-
лом Медведем. Усі виступаючі 
вплітали у вінок світлої пам’яті 
свої спогади про цього дивовиж-
но талановитого і доброго чоло-
віка, який причащав усіх своєю 

любов’ю до людей, до слова, іс-
торії, до рідної землі.

Про шлях творення книги і про 
співпрацю з автором коротко роз-
повів лауреат районної літератур-
ної премії імені Романа Федоріва 
– краєзнавець, поет і літредактор 
численних видань Йосип Дмитро-
вич Карпів.

Про те, як Михайло Іванович 
любив українську народну пісню, 

відвідував концерти за участю на-
родного аматорського жіночого 
вокального ансамблю «Перлина» 
розповіла керівник колективу Ма-
рія Борис і разом з учасницями по-
дарувала всім присутнім улюблені 
твори п. Михайла Медвідя.

З вдячністю згадували ім’я Ми-
хайла Медвідя, доброго старшого 
наставника й колегу, Богдан На-
горняк, Гафія Мельниченко, Ольга 
Постоловська, Михайло П’ятничук, 
Ігор Гусак, Ігор Федоришин, а також 
друг дитинства, однокласник Петро 
Миколайович Галига. Зі сльозами 
на очах, щемом у серці виступали 
із словами вдячності члени роди-
ни – племінниця Світлана та бра-
това Марія.

Життя Михайла Івановича Мед-
відя, як і увесь його творчий доро-
бок пов’язані з Тисменицею, рідною 
Україною, яку любив всім серцем. І 
його книга – це данина пам’яті ге-
роям, які були розстріляні, закато-
вані, зазнали тортур, репресовані, 
вивезені у сибіри лише за те, що 
любили свою Україну.

Надзвичайно приємно, що Іри-
на Петринка-Медвідь виявила ба-
жання довершити справу свого та-
лановитого батька, адже вже піс-
ля його смерті книга «Тисмениця: 
роздуми і спогади» побачила світ. 
Усі, кого запросила на презента-
цію пані Ірина, частково доклалися 
до видавництва цієї книги. Уста-
ми доньки звучали слова вдячнос-
ті доброчинцям, усім, хто добрим 
словом, думкою, порадою, кошта-
ми доклався до того, щоб книга 
Михайла Медвідя побачила світ 
та знайшла свого читача. І знову 

звучали слова автора: «Дорогі ша-
нувальники художнього слова та 
мистецтва. Я радію і тішуся, що ви 
прийшли, щоб разом зі мною пора-
діти за народження ще однієї моєї 
«дитини» — книжки «Тисмениця: 
роздуми і спогади». Щиро дякую 

за вашу співпрацю, за пожертви. 
Хай завжди палає для вас сяйво 
здоров’я, мудрості, любові та Бо-
жого благословення».

Надзвичайно теплою, родин-
ною була презентація книги, під-
силена такими ж теплими фото-
слайдами з життєпису Михайла 
Івановича. «Не знаю чи слід за-
лишу, чи в забуття порину. Наді-
юся, хоч може й без надії, але ти, 
мій болю, моя ти Вкраїно, живи у 
добрі, святись і молодій». Такий, 
свого роду, меседж поширив для 
нас Михайло Медвідь.

«Тож нехай ніколи не гасне 
полум’я теплоти і мудрості у ва-
ших душах, шановні учасники на-
шої зустрічі у бібліотечній віталь-
ні, – продовжила ведуча заходу. 
– Нехай на вістрі пам’яті цієї сві-
чі завжди пломеніє світлий образ 
нашого земляка, щирого тисмени-
чанина, громадського діяча, худож-
ника, письменника, поета Михайла 
Івановича Медвідя. Нехай вічною 
буде пам’ять про всіх тих, хто спо-
стерігає за нами в ці миті з берега 
Вічності…»

Наостанок зустрічі всі присут-
ні об’єдналися колядою «Нова ра-
дість стала».

Любов ГЛОДОВ’ЮК, завідуюча 
методичним кабінетом відділу 

культури Тисменицької 
райдержадміністрації

Дорогою 
очищення 
і покаяння
Тривожно суворо лунав голос св. Іва-

на Хрестителя над Йорданом, який закли-
кав: «Покайтеся, бо наблизилося Небесне 
Царство». І йшли до нього з Єрусалиму і 
всієї околиці йорданської, сповідуючи свої 
гріхи й приймаючи хрещення в Йордані. 
І Царство Небесне прийшло. Його явив 
Ісус, який прийшов з Галилеї.

Він був серед натовпу ніким не зна-
ний. Підійшов до св. Івана і попросив 
охрестити Його. Хреститель під натхнен-
ням Св. Духа відчув, що перед ним Той, 
Хто не має потреби христитися, бо є без-
грішний і святий. Він ніколи Його не бачив, 
але смиренно про Нього звіщав: «Я вас 
хрищу водою, але прийде сильніший від 
мене, якому я негідний розв’язати ремінь 
від взуття. Той буде вас христити Духом 
Святим і вогнем». Зважаючи на Божу гід-
ність Незнайомця і смиренно визнаючи 
свою недостойність навіть нижче рабської 
(раби зав’язували і розв’язували взуття 
своїм панам), св. Іван відмовлявся хрис-
тити Його. Тоді розкрилось небо і Дух Бо-
жий, мов голуб, зійшов на Ісуса. І з неба 
пролунав голос: «Це Син Мій любий, що 
Його Я вподобав». Ось так і звершилося 
явлення світові Царства Небесного. Його 
засвідчили Троє: Отець, Син і Дух Святий. 

Після 40-денного посту в пустелі Спа-
ситель, сповнюючи волю Небесного Отця, 
силою Святого Духа почне Свою місію. Він 
закликатиме всіх до покаяння і христи-
тиме Духом Святим і вогнем. 

Символ Іванового хрещення постав 
в Ісусі Христі і в силі Святого Духа реаль-
ним очищенням від гріхів. 

Є надзвичайно цікаві слова Христа, 
не записані в канонічних Євангеліях (агра-
фи). Вони записані в Євангелії від Томи, 
знайденому 1941 року в м. Орігені. Там 
Христос говорить: «Хто близько до Мене, 
той близько до вогню, хто далеко від Ме-
не, той далеко від Царства». Отже Хрис-
тос – це вогонь. В духовному розумінні, 
вогонь спалює й очищує від гріхів, а це 
дорога покаяння, по якій йдемо до Небес-
ного Царства. А зробити перший крок на 
цю дорогу – це щиро визнати свої гріхи 
і негідність.

Монахи-пустельники говорили: «Хіба 
святість у тому, що хтось має об’явлення 
і бачить ангелів? Блаженний швидше той, 
хто бачить свій гріх». Це істинна дорога 
покаяння, яка врешті-решт завершиться 
оправданням.

Проте дуже недобрий, небезпечний 
стан душі людини, яка вважає себе пра-
ведною, а окремі гріхи – випадковими, в 
яких вона і не дуже винна, а винні інші лю-
ди чи лукаві духи або зовнішні обставини. 
Такий стан душі святі аскети називають 
фальшивим фарисейством, прихованою 
гординею, улесливістю – тобто залежністю 
від злого духа і слугуванню йому. З цього 
приводу великий авва Пімен говорив: «Я 
надаю перевагу тій людині, яка грішить 
і кається, ніж тій, що не грішить і не ка-
ється. Перша має добру думку, визнаючи 
себе грішною, а друга фальшиву і пагубну 
для душі, признаючи себе праведною».

Тому, йдучи дорогою покаяння, на яку 
кличе всіх Христос, потрібно найперше 
і найбільше стежити за собою, за своїм 
внутрішнім станом душі і всі свої думки, 
слова і діла звіряти із Заповідями Божи-
ми, і тоді на нас сповняться і звершаться 
слова Божої Премудрості, за якими явний 
грішник може скоріше смиритися, при-
йти до Царства Небесного і спастися, ніж 
зовнішні праведники. Сам Господь Ісус 
Христос сказав, що митарі і грішники ви-
переджують в Царстві Божім багатьох зо-
внішніх праведників.

А сьогодні св. Церква кличе всіх нас 
на Йордан, де знову звершиться Богояв-
лення. Звідси Ісус поведе нас, очищених 
покаянням і омитих святими водами, в 
яких сила і діяння Святого Духа, до Цар-
ства Небесного.

Михайло МЕЛЬНИК, священник
с. Старі Кривотули
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Вифлеємський Вогонь Миру 
засвітили у 450 населених 
пунктах Західної України

Компанія «Контінентал» в черговий раз підтримала міжнародну щорічну ска-
утську акцію до Різдвяних свят – «Вифлеємський Вогонь Миру». Її суть по-
лягає в передачі символічного вогню, запаленого на місці народження Ісуса 
Христа у Вифлеємі. Зі Святої Землі вогонь поширюють у різні країни та міс-
та. Це полум’я символізує добро, мир, затишок та, долаючи кордони, єднає 
християн по всьому світу. 

«Вогонь любові, вогонь добра, неси 
у світлі ліхтаря…» – урочисто заспіва-
ли тернопільські пластуни, передаючи 
лампадку з вогнем працівникам у цен-
тральному офісі «Контінентал Фармерз 
Груп». А вже до кінця грудня пластун-
ські осередки разом із регіональними 
представниками компанії спільними 
зусиллями поширили Вифлеємський 
Вогонь Миру в п'яти областях України: 
Тернопільській, Львівській, Хмельниць-
кій, Івано-Франківській та Чернівецькій. 
Полум’я передали у сільські та обласні 
територіальні громади, лікарні, школи. 

Компанія «Контінентал» допомагає 
у реалізації цієї світлої християнської ак-
ції, адже розуміє важливість духовної 
єдності українців. Такі проєкти допома-
гають зберегти та зміцнити віру у серці 
кожного християнина. 

«Компанія вже четвертий рік по-
спіль долучається до цієї акції. Ми спіль-
но з пластунами поширюємо цей вогонь 
у 450 населених пунктах. Основна допо-
мога полягає в організації процесу за-
купівлі лампадок та свічок, виготовлен-
ні календарів та буклетів, забезпечен-
ні, з нашого боку, пальним та сприянні 
з логістикою. Цьогоріч на організацію 

проєкту компанією виділено 80 тисяч 
гривень», – зазначив Назарій Карпин, 
провідний менеджер соціально-інвести-
ційного відділу компанії «Контінентал».

Вогонь Вифлеємської зірки розпо-
чали передавати ще у грудні, щоб кожен 
вірянин зміг запалити ним свічку на Свя-
ту Вечерю. А зберігатиметься священ-
ний вогник у домівках щонайменше до 
19 січня – свята Водохреща, після цього 
його можна буде погасити. 

Підлузькі й узинські колядки звеселяли франківців
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

Мешканці й гості міста вітали оплесками приїжджий на-
родний аматорський хоровий колектив, дитячий хор і жіночий 
ансамбль. Чималу програму приготували зі своїми артистами 
художні керівники Анна й Володимир Шрейдери.

А слідом за ними на сцену вийшли аматори з Узина — 
фольклорний колектив «Горицвіт», що минулого року відзна-
чив своє 35-річчя. Звучали колядки класичні, добре відомі га-
личанам, і такі, що збереглися з давніх-давен власне в цьому 
селі. Адже колектив на чолі із художнім керівником Марією 
Борковською дуже дбайливо ставиться до народної спадщи-
ни, не лише зберігаючи її, але й передаючи наступним поко-
лінням. Тож не дивно, що традиції в селі підхоплює молодь. 
Того вечора на франківській сцені виступив і молодіжний 
вокальний колектив «Узинські переспіви», який привів до 
міста свою Маланку.

Коляда, віншування, жарти лунали над Вічевим майданом 
і були винагороджені щирими оплесками.

Різдвяна акція пам’яті 
в «Дем’яновому Лазі»

10 січня 2020 року в меморіальному комплексі відбулась VІІ молодіжна ак-
ція «Різдво в «Дем’яновому Лазі». Організатори і учасники проекту: музей 
«Дем’янів Лаз», обласне історико-просвітницьке товариство «Меморіал» ім. 
В. Стуса, обласна організація «Національного корпусу» (голова С. Сивачук), 
обласний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді (директорка Т. Ґу-
дзик), Крихівецька ЗОШ І-ІІІ ступенів (директорка С. Каспрук), Угринівський 
(директорка С. Євгейчук) та Загвіздянський (директор П. Маліборський) ліцеї. 
Шкода, що цього року не взяла участь у проекті Українська гімназія № 1, ви-
кладач якої Володимир Половський був одним з зачинателів акції ще з 2013 
року на «Бандерівській ялинці».

Розпочалося Різдвяне дійство з мо-
литви і слів Божого благословення на 
добру справу, яку провів отець Василь, 
військовий капелан, учасник бойових 
дій на сході України у 2015 році. Далі до 
учасників і гостей акції звернувся завіду-
вач музею «Дем’янІв Лаз» Михайло Фре-
їк, який оголосив програму заходів: фес-
тиваль вертепів і колядницьких ватаг, 
безкоштовні екскурсії по музею, зустрічі 
з учасниками національно-визвольних 
змагань і розкопок місць масових роз-
стрілів на Прикарпатті, прикрашання 
живої ялинки пам’яті жертв комуністич-
ного терору на Прикарпатті у 1939-1941 
роках. Відкрив програму колядницький 
гурт з ліцею с. Угринів, який виступав в 
супроводі гри на гітарі художньої керів-
ниці пані Оксани Мандзюк.

Як завжди успіхом користувався ви-
ступ учнів ліцею села Загвіздя разом з 
педагогами: Ольгою Боднар, Світланою 
Гордюк, Володимиром Войтовичем. Осо-

бливо залу зворушив маленький «Звіз-
дар» — п’ятирічний Богданчик Войто-
вич, який вже брав участь у дійстві в 

«Дем’яновому Лазі» разом зі своїм ді-
дусем. З учасниками вертепів колядки 
співав весь зал. З особливим трепетом 
звучала коляда «Нова радість стала» 
у виконанні зведеного хору учасників 
і почесних гостей свята: організатора 
багатьох розкопок місць масових роз-
стрілів наших краян органами НКВС, 
члена правління «Меморіалу» пана 
Івана Павликівського та меценатів 
музею – подружжя Віктора Федоро-
вича та Тетяни Іванівни Голодриг. На 
завершення всі побачили чудове Різд-
вяне дійство, яке виконав вертеп Кри-
хівецької ЗОШ. Цікаво пройшла і тра-
диційна Різдвяна історико-краєзнавча 

вікторина, переможці отримали кни-
ги «Дем’янів Лаз: геноцид Галичини» 
Романа Круцика та «Історія України 
для дітей» Антіна Лотоцького, надані 
книгарнею «Лілея-НВ» та товариством 
«Просвіта». Після цього всі вирушили 
до священних могил Меморіалу, щоби 
вшанувати пам'ять полеглих героїв і 
прикрасити живу ялинку власноруч ви-
готовленими гуртківцями ІФОЕНЦУМ 
(керівниця І. Кухар) з природніх ма-
теріалів іграшок та гірлянд. Різдво в 
«Дем’яновому Лазі» не залишило бай-
дужим нікого.

Пам’ять про героїв священна і жи-
тиме у віках, поки битиметься серце хоч 
одного українця.

Христос народився! Славімо Його!

Михайло ФРЕЇК, завідувач МК 
«Дем’янів Лаз»

Узинський «Горицвіт» та юні продовжувачі традицій

Підлузькі аматори сцени
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Популярне резюме для ознайомлення 
з громадськістю

Дочірнє підприємство «Укравтогаз» НАК «Нафтогаз України» 
має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря стаціонарними джерелами АГНКС 
м. Івано-Франківськ – Івано-Франківська обл., 

Тисменицький р-н, с. Черніїв, вул. Хриплинська, 1.
Основна виробнича діяльність – заправка автотранспорту стисненим при-

родним газом. Забруднюючі речовини надходять в атмосферне повітря від об-
ладнання для стиснення, очистки, зберігання природного газу та заправних 
колонок. Зі стаціонарних джерел об’єктів в атмосферне повітря надходять ви-
киди метану, масляного аерозолю, одоранту, діоксиду азоту, оксиду вуглецю, 
діазоту оксид, діоксид вуглецю.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян з цього питан-
ня приймаються протягом місяця з дати подачі повідомлення в місцеві засоби 
масової інформації – виконкомом Івано-Франківської міської ради за адресою: 
76000, Івано-Франківська обл.,  м. Івано-Франківськ, вул. Михайла Грушевського, 
21,  тел.: (0342) 55-21-05. Розробник документів: ПП «Баланс Еко», м. Житомир, 
вул. Хлібна, 25, тел.: 0412-47-45-35, 097-732-54-19.

Радчанська  сільська  рада  
Тисменицького району Івано-Франківської області

26  сесія  7 демократичного скликання
Р і ш е н н я

24 грудня  2019 року             с. Радча             №  356

Про місцевий бюджет на 2020 рік
Керуючись Бюджетним кодексом Украї-

ни, Законом України "Про місцеве самовряду-
вання в Україні", сесія Радчанської сільської  
ради  вирішила:

1. Визначити на 2020  рік:
— доходи місцевого бюджету у су-

мі  2 060 000  гривень, у тому числі дохо-
ди загального фонду місцевого бюджету – 
2 060 000  гривень  згідно з додатком 1 до 
цього рішення;

— видатки місцевого бюджету у су-
мі  2 060 000  гривень, у тому числі видат-
ки загального фонду місцевого бюджету – 
2 060 000  гривень;

— оборотний залишок бюджетних коштів 
місцевого бюджету у розмірі  6000 гривень, що 
становить  0,3 відсотка видатків загального фон-
ду місцевого бюджету, визначених цим пунктом.

2. Затвердити бюджетні призначення 
головним розпорядникам коштів місцевого 
бюджету на 2020  рік у розрізі відповідаль-
них виконавців за бюджетними програма-
ми згідно з додатком 2 до цього рішення.

3. Затвердити на 2020 рік субвенцію для 
Старолисецької сільської ради в сумі 30 000 
грн на утримання пожежної охорони.

4. Затвердити у складі видатків  місце-
вого бюджету кошти на реалізацію місцевих/
регіональних програм у сумі 390 000 гривень 
згідно з додатком 3 до цього рішення.

5. Установити, що у загальному фонді 
місцевого бюджету на 2020  рік:

1) до доходів загального фонду місце-
вих бюджетів належать доходи, визначені 
статтями  69  Бюджетного кодексу України, 
а саме такі надходження:

— податок на майно, що зараховуєть-
ся до бюджету місцевого самоврядування;

— єдиний податок, що зараховується до 
бюджету місцевого самоврядування;

— акцизний податок з реалізації 
суб'єктами господарювання роздрібної тор-
гівлі підакцизних товарів, що зараховується 
до місцевого бюджету;

— державне мито, що сплачується за 
місцем розгляду та оформлення документів;

— інші доходи, що підлягають зараху-
ванню до місцевого бюджету;

— субвенції з інших місцевих бюджетів.
6. Установити, що джерелами форму-

вання спеціального фонду місцевого бюдже-
ту на 2020 рік:

1)  у частині доходів є надходження, ви-
значені статтями 69-1 Бюджетного кодексу 
України, а також субвенції , що передаються  
з інших місцевих бюджетів;

2)  у частині фінансування є надходжен-
ня, визначені статтею 69-1 Бюджетного кодек-
су України, а також кошти, які передаються 
з іншої частини бюджету.

7. Установити, що у 2020 році кошти, 
отримані до спеціального фонду місцево-
го бюджету, спрямовуються на  реаліза-
цію заходів, передбачених рішенням про 
місцевий бюджет згідно з чинним зако-
нодавством.

8. Визначити на 2020 рік відповідно до 
статті 55 Бюджетного кодексу України захи-
щеними видатками місцевого бюджету є ви-
датки загального фонду на:

— оплату праці працівників бюджет-
них установ;

— нарахування на заробітну плату;
— оплату комунальних послуг та енер-

гоносіїв;
— поточні трансферти населенню;
— поточні трансферти місцевим бю-

джетам;
— заходи, пов'язані з обороноздатністю 

держави, що здійснюються за рахунок віль-
них залишків  місцевого бюджету та відпо-
відних програм.

9. Головному розпоряднику коштів міс-
цевого бюджету забезпечити  виконання норм 
Бюджетного кодексу України стосовно:

1) затвердження паспортів бюджетних 
програм протягом 45 днів з дня набрання 
чинності цим рішенням;

2) здійснення управління бюджетними 
коштами у межах встановлених їм бюджет-
них повноважень та оцінки ефективності бю-
джетних програм, забезпечуючи ефективне, 
результативне і цільове використання бю-
джетних коштів;

3) забезпечення доступності інформа-
ції про бюджет відповідно до законодав-
ства, а саме:

– здійснення публічного представлен-
ня та публікації інформації про бюджет за 
бюджетними програмами та показниками, 
бюджетні призначення щодо яких визначені 
цим рішенням, відповідно до вимог та за фор-
мою, встановленими Міністерством фінансів 
України, до 15 березня 2020 року;

— оприлюднення паспортів бюджетних 
програм у триденний строк з дня затверджен-
ня таких документів;

4) забезпечити в першочерговому по-
рядку потребу в коштах  на оплату праці від-
повідно до встановлених законодавством 
України умов оплати праці та розміру  міні-
мальної заробітної плати;

5) забезпечення у повному обсязі прове-
дення розрахунків за електричну та теплову 
енергію, водопостачання, водовідведення, 
природний газ та послуги зв'язку, які спожива-
ються бюджетними установами, та укладання 
договорів за кожним видом енергоносіїв у 
межах встановлених відповідним головним 
розпорядником бюджетних коштів обґрунто-
ваних лімітів споживання тощо.

10. Установити, що керівники бюджетних 
установ утримують чисельність працівників 
та здійснюють фактичні видатки на заробітну 
плату, включаючи  видатки на премії та інші 
види заохочень чи винагород, матеріальну 
допомогу, лише в межах  фонду заробітної 
плати , затвердженого у їх кошторисах.

11. Дозволити постійній комісії з питань 
бюджету, соціально-економічного розвитку 
села у міжсесійний період  здійснювати  вне-
сення змін до доходів та видатків  місцево-
го  бюджету та  розподіл вільних залишків  
бюджетних коштів за  поданням сільського 
голови з подальшим затвердженням при-
йнятих  рішень на черговому засіданні  сесії 
сільської ради.

12. Надати право сільському голові  про-
тягом 2020 року в міжсесійний період  здій-
снювати  перерозподіл бюджетних призна-
чень, затверджених у розписі та кошторисі  
місцевого  бюджету , в розрізі  економічної 
класифікації  видатків бюджету  у межах за-
гального обсягу  бюджетних асигнувань за 
функціональною класифікацією  за загаль-
ним фондом  з подальшим затвердженням  
прийнятих  розпоряджень  на черговому за-
сіданні  сесії сільської ради.

13. Уповноважити  сільського голову   
В. Вацебу  укладати  договори про міжбю-
джетні  трансферти  у випадках, передбаче-
них  чинним законодавством.

14. Додатки 1,2,3  до цього рішення є 
його невід'ємною частиною.

15. Рішення  набирає чинності  з 01 січ-
ня 2020 року.

16. Оприлюднити  дане рішення в деся-
тиденний строк з дня його прийняття відпо-
відно до частини четвертої статті 28 Бюджет-
ного кодексу України.

17. Контроль  за виконанням цього рі-
шення покласти на комісію з питань бюдже-
ту, соціально-економічного розвитку села 
(Роїк Н.В.).

Сільський  голова 
В. М. ВАЦЕБА

Повідомлення 
про громадське обговорення

У відповідності до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», По-
рядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час 
розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженому 
постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011р. № 555, Ямницька сільська рада 
об’єднаної територіальної громади повідомляє про початок громадського обговорення 
щодо врахування громадських інтересів у проекті містобудівної документації «Зміни до 
генерального плану с. Павлівка, суміщені з детальним планом території окремої земель-
ної ділянки по зміні цільового призначення землі для будівництва комплексу торгово-
виставкових приміщень в садівничому товаристві “Машинобудівник” в с. Павлівка Тис-
меницького району Івано-Франківської області»

Інформація про мету, склад та зміст містобудівної документації:
На підставі Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та рішення 

Ямницької сільської ради ОТГ 14 сесії 7 скликання від 23.10.2019 р. «Про надання дозво-
лу на розроблення містобудівної документації», розроблено зміни до генерального плану 
с. Павлівка суміщені з детальним планом території окремої земельної ділянки площею 
0,1158 га, для будівництва комплексу торгово-виставкових приміщень в садівничому това-
ристві “Машинобудівник” в с. Павлівка Тисменицького району Івано-Франківської області.

Відомості про замовника та розробника ДПТ:
Замовником змін до генерального плану с. Павлівка суміщених з детальним планом 

території окремої земельної ділянки виступає Ямницька сільська рада ОТГ.
Розробник містобудівної документації - ФОП Василинюк М.М.

Інформація про місце та строки ознайомлення з проектом:
Ознайомитися з матеріалами проекту містобудівної документації можливо у строк з 

17.01.2020 до 17.02.2020 (включно) в робочі дні з понеділка по четвер з 08:00 до 17:15, а 
в п’ятницю з 08:00 до 16:00 в приміщенні Ямницької сільської ради ОТГ, за адресою: вул. 
Галицька, 36, с.Ямниця, Тисменицький район, Івано-Франківська область та на офіційно-
му веб-сайті Ямницької сільської ради ОТГ: http://yamnytsya-otg.if.ua/.

Інформація про посадову особу органу місцевого самоврядування, 
відповідальну за організацію розгляду пропозицій:

Відповідальна за організацію розгляду пропозицій громадськості – Палюга Марія 
Мирославівна, начальник відділу земельних відносин, архітектури та комунальної влас-
ності виконавчого апарату Ямницької сільської ради ОТГ.

Відомості про строк подання і строк завершення розгляду пропозицій:
Пропозиції до змін до генерального плану с. Павлівка суміщених з детальним пла-

ном території окремої земельної ділянки приймаються у строк з 17.01.2020 до 17.02.2020 
(включно) в робочі дні з понеділка по четвер з 08:00 до 17:15, а в п’ятницю з 08:00 до 16:00 
в приміщенні Ямницької сільської ради ОТГ, за адресою: вул. Галицька, 36, с.Ямниця, Тис-
меницький район, Івано-Франківська область.

Пропозиції до проектів містобудівної документації мають право подавати: 1. фізич-
ні особи із зазначенням прізвища, імені та по батькові, місця проживання, із особистим  
підписом; 2. юридичні особи із зазначенням  найменування  та  місцезнаходження  юри-
дичної  особи.

Також, відповідно до ч. 5 ст. 21 Закону України "Про регулювання містобудівної 
діяльності" (надалі-Закон №3038-17) пропозиції громадськості подаються у строк, 
визначений для проведення процедури громадського обговорення, який не може 
становити менше як 30 днів з дня оприлюднення проекту містобудівної документа-
ції на місцевому рівні.

Інформація стосовно запланованих інформаційних заходів:
Демонстраційний матеріал змін до генерального плану с. Павлівка, суміщених з 

детальним планом, буде розміщено з 17.01.2020 до 17.02.2020 (включно) в приміщенні 
Ямницької сільської ради ОТГ за адресою: вул. Галицька, 36, с. Ямниця, Тисменицький 
район, Івано-Франківська область.

Додатково повідомляємо, що 29 січня 2020 року о 10:00  в приміщенні Ямницької 
сільської ради ОТГ будуть проведені громадські слухання за адресою: вул. Галицька, 36, 
с. Ямниця, Тисменицький район, Івано-Франківська область.

Тисменицьке районне управління Головного управління Держпродспожив-
служби в Івано-Франківській області інформує про те, що з метою недопущен-
ня порушень вимог законодавства про рекламу та захисту інтересів спожива-
чів реклами 

22 січня 2020 року о 10.00 управління захисту споживачів Головного управ-
ління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області проведе семінар-
навчання для рекламодавців, виробників та розповсюджувачів реклами на те-
му: «Основні вимоги діючого законодавства у сфері контролю за рекламою». 

Запрошуються: особи, до компетенції яких віднесено замовлення, виготов-
лення, розповсюдження реклами та контроль у цьому напрямку. 

Місце проведення: Івано-Франківська область,Тисменицький район, с. Під-
лужжя, вул. Шевченка, 1.

Чукалівська сільська рада повідомляє:
– Про проведення громадських слухань щодо розро-

блення детального плану території земельної ділянки пло-
щею 0,2166 га в с. Чукалівка урочище «Біля Зеленого госпо-
дарства» кадастровий номер 2625888301:01:001:0524 (влас-
ник Бойчук Г. В.), цільове призначення якої змінюється із 
земель для ведення особистого селянського господарства 
в землі для будівництва та обслуговування житлового бу-
динку, господарських будівель та споруд. Громадські слу-
хання відбудуться 27.01.2020 р. о 10.00, у приміщенні Чука-
лівської сільської ради.

– Про проведення громадських слухань щодо розро-
блення детального плану території земельної ділянки пло-
щею 0,1970 га в с. Чукалівка урочище «Біля об’їзної дороги» 
кадастровий номер 2625888301:02:003:0030 (власник Мель-
ник Н. О.), цільове призначення якої змінюється із земель 
для ведення особистого селянського господарства в землі 
для будівництва та обслуговування житлового будинку, гос-
подарських будівель та споруд. Громадські слухання від-
будуться 27.01.2020 р. о 10.30, у приміщенні Чукалівської 
сільської ради.

Увага — ожеледиця!
Цього року зима постійно підносить сюрпризи: то тішить сонечком, то хур-
делить, то робить на дорозі ковзанку. Тому потрібно підготуватись до таких 
сюрпризів, особливо до ожеледиці. 
Змайструйте на підошви та каблуки 

вашого взуття "льодоступи”. Їх можна 
зробити по-різному: прикріпіть на каблук 
перед виходом із дому шматок поролону 
(за розмірами каблука) або лейкоплас-
тиру, натріть наждаковим папером під-
ошву перед виходом, а краще прикріпіть 
його на підошву (але від води піщини 
наждакового паперу рано чи пізно об-
сипаються), намастіть на підошву клей 
типу "Момент” та поставте взуття на пі-
сок, після цього сміливо виходьте на 
вулицю. Пам’ятайте, що кращими для 
льоду є підошви з мікропористої чи іншої 
м`якої основи та без великих підборів. 

Людям похилого віку краще в 
"слизькі дні” взагалі не виходити з до-
му. Проте якщо потреба змусила, не со-
ромтеся взяти палицю з гумовим нако-
нечником або з шипом. Якщо у вас із со-
бою сумка, то вона повинна бути тільки 
такою, що можна носити через плече. 
Пам’ятайте: дві третини травм люди, 
старші 60 років, одержують при падінні. 

Прогулянки вагітних жінок в ожеледи-
цю без супроводу небезпечні для здоров`я. 

Ходіть не поспішаючи, ноги злегка 
розслабте в колінах, а ступайте на всю 
підошву. Руки не повинні бути зайня-
ті торбами. При порушенні рівноваги 
швидко присядьте, це найбільш реаль-
ний шанс утриматися на ногах. 

Падайте в ожеледицю з мінімаль-
ним збитком для свого здоров’я. Відра-
зу присядьте, щоб знизити висоту. У мо-
мент падіння стисніться, напружте м’язи, 
а доторкнувшись до землі, обов‘язково 
перекотіться — удар, спрямований на 
вас, розтягнеться і втратить свою силу 
при обертанні. Не тримайте руки в кише-
нях — це збільшує можливість не тіль-
ки падіння, але й більш важких травм, 
особливо переломів. 

Не перебігайте проїжджу частину 
дороги під час снігопаду та в ожеледи-
цю. Пам‘ятайте, що в ожеледицю значно 
збільшується гальмівний шлях машини, 
і падіння перед автомобілем, який руха-

ється, призводить як мінімум до каліцтв, 
а, можливо, й до загибелі. 

Не прогулюйтеся з самого краю про-
їжджої частини дороги. Це небезпечно 
завжди, а на слизьких шляхах особли-
во. Можна впасти та вилетіти на дорогу, 
а автомобіль може виїхати на тротуар.  

Дуже небезпечні прогулянки в оже-
ледицю в нетверезому стані. У стані 
сп’яніння травми частіше за все важкі, 
всупереч переконанню, що п‘яний па-
дає завжди вдало. 

Якщо ви впали і через деякий час 
відчули біль у голові, нудоту, біль у су-
глобах, утворилися набряки, — терміно-
во зверніться до травматолога, інакше 
можуть виникнути ускладнення з пога-
ними наслідками. 

Тримайтеся подалі від будинків — 
ближче до середини тротуару. Взимку 
дуже велику небезпеку становлять бу-
рульки, особливо у період танення льо-
ду та снігу.

А ще — пам’ятайте, що промоклі 
ноги у період відлиги – перший крок 
до гострих респіраторних захворювань.

Валентина ЛЕВИЦЬКА,
 начальник Богородчанської філії 

ДУ «Івано-Франківський ОЛЦ МОЗ 
України»
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Овен
Перша половина тижня спри-
ятлива для налагодження осо-
бистих стосунків. Що стосу-
ється фінансової сторони, зір-
ки радять взяти під контроль 

витрати. Будьте уважні до свого здоров’я, 
оскільки є ризик підхопити вірусне захво-
рювання. На роботі тримайте папери в 
порядку, оскільки може бути перевірка.

Телець 
Тельцям зірки радять по-
балувати себе і ні в чому 
не відмовляти, оскільки ре-
сурси швидко відновлять-

ся. У стосунках вас чекає ніжність і вза-
єморозуміння, але ревнощі можуть по-
рушити ідилію. Тому стежте за емоціями 
і будьте обережні з висловами. А вихід-
ні краще провести в компанії друзів.

Близнюки 
Тиждень сприятливий для 
досягнення нових висот 
на роботі. Ви з легкістю за-
вершите роботу над старими 

проектами і відразу ж візьметеся за но-
ві. В кінці тижня ви отримаєте винагоро-
ду за виконану працю. Не дивлячись на 
такий успіх, зірки все ж рекомендують 
переглянути свій розпорядок дня, щоб 
зробити його ефективнішим.

Рак  
Наступного тижня вам не 
варто планувати великих 
покупок, хоча серйозних фі-
нансових проблем не перед-

бачається. Джерелом позитивних емо-
цій буде спілкування і робота з людьми. 
До кінця тижня намагайтеся бути менш 
самокритичні.

Лев 
Левам краще не відкладати 
важливі справи на потім, а 
зробити все на початку тиж-
ня, оскільки цей час буде 

найсприятливішим для розсудливих і 
зважених рішень. Фінансове положення 
покращає, але непередбачених витрат 
в цей період не уникнути.

Діва 
Фінансове положення Дів на-
ступного тижня покращає за-
вдяки несподіваній премії 
або надбавці до зарплати. У 

вихідні навіть найекономніші Діви мо-
жуть витратити всі свої заощадження. 
Друга половина тижня може бути трав-
монебезпечною, тому будьте уважні і 
гранично обережні.

Терези 
Початок тижня краще всьо-
го підійде для оформлення 
будь-яких документів. У фі-
нансовому плані цей тиж-

день буде стабільним, але при цьому 
потрібно остерігатися обманів. В осо-
бистому житті настав відповідний мо-
мент зробити новий крок. Також спри-
ятливий час для подорожей.

Скорпіон 
Для Скорпіонів це буде 
успішний тиждень, оскіль-
ки на вас чекає кар’єрне 
зростання і, відповідно, 

поліпшення фінансового стану, завдя-
ки якому ви зможете реалізувати свої 
проекти. При цьому все ж варто бути 
уважнішими, щоб не стати обдуреними. 
До кінця тижня прагніть уникати стресів 
і проведіть час з близькими.

Стрілець 
Стрільці можуть проявити 
силу волі і попрощатися з 
будь-якими шкідливими 

звичками. На початку тижня фінансо-
ві справи покращають і у вас буде шанс 
збільшити свої доходи. Якщо ви збира-
єтеся зробити дорогу покупку, кращий 
час для цього — субота.

Козоріг
Козерогам доведеться силь-
но витратитися, проте робити 
це потрібно з розумом. В се-

редині тижня вам можуть запропонувати 
нову роботу, але не кваптеся радіти, це 
може привести до проблем в сім’ї. Праг-
ніть уникнути конфліктів з близькими, 
які можуть з’явитися до кінця тижня. 

Водолій
На початку тижня вас чека-
ють покупки, але не прагніть 
занадто економити, оскіль-
ки це може привести до до-

даткових витрат, тим більше, що зовсім 
скоро фінансова ситуація покращає. У 
вихідні краще навпаки уникнути зайвих 
витрат. Водоліям варто бути уважнішими 
і не ділитися своїми секретами.

Риби
Наступного тижня фінансове 
положення Риб буде вельми 
скромним, але скоро це по-

ступово виправлятиметься, можливо 
це пов’язано з просуванням на роботі. 
Прагніть не будувати великих планів, 
щоб не розчаровуватися. У вівторок на-
магайтеся не носити з собою велику су-
му грошей: ні своїх, ні чужих.

Гороскоп на тиждень
Афіша

(з 20 по 26 січня)

  КРОСВОРД

По горизонталі: 1. Декоративна ві-
чнозелена рослина. 7. Невисока шафа з 
висувними шухлядами. 8. Титул імпера-
тора Ефіопії. 12. Богиня неба у стародав-
ніх єгиптян. 13. Велика копитна тварина. 
14. Ухвала, прийнята голосуванням. 17. 
Сушені з кісточкою абрикоси. 18. «На-
півправда небезпечніша брехні; брех-

ню … розпізнати, ніж напівправду, яка 
зазвичай маскується, щоб обдурювати 
вдвічі» (Гіппель). 20. Парагвайський чай. 
23. Міра земельної площі. 24. Видатний 
німецький композитор. 25. Гідролока-
тор. 26. Авторське право (абрев.). 30. 
Спосіб бігу коня. 31. Невисокий бар’єр 
уздовж авансцени. 32. Індійський бізон. 

35. Держава на сході Африки. 36. Назва 
піщаних масивів у Північній Африці. 37. 
Легкий теплий вітерець. 40. Супутник 
Марса. 41. Підставка для нот. 43. Ко-
махи, шкідники деревини.

По вертикалі: 2. Складана шафка 
для ікон. 3. Жанр давньофранцузької 
літератури. 4. Свіжовичавлений сік. 
5. Пиха. 6. Старовинна посудина для 
пиття вина. 9. Великий хижий птах. 10. 
Неперіодичні видання. 11. Азійський 
дикий віслюк. 15. Килим з оленячого 
хутра у евенків. 16. Фарба на яєчних 
жовтках. 18. Півмавпа. 19. Великий 
проміжок часу. 21. Богиня пір року. 
22. Напад на короля у шаховій грі. 27. 
Сорт груш. 28. Сильний руйнівний ви-
хор. 29. Невіруючий у мусульман. 33. 
Підперезаний одяг стародавніх греків, 
що нагадував сорочку. 34. Французь-
кий інженер та винахідник. 38. «Хто 
… неможливого мені милий» (Гете). 
39. Англійська міра ваги. 42. Пошто-
ва станція на Україні в XIII-XVIII ст., де 
подорожні міняли коней.

Відповіді на кросворд в № 50:
По горизонталі: 1. Альтинг. 6. 

Кода. 7. Псел. 9. Бріош. 11. Лаг. 12. 
Офорт. 18.Наст. 19. Парапет. 20. Став. 
23. Кельн. 24. Отава. 28. Етюд. 29. Ка-
варма. 30. Шпик. 33. Оман. 34. Ява. 35. 
Харчо. 38. Гуру. 39. Шале. 40. «Сміш-
ним».

По вертикалі: 2. «Люди». 3. НАСА. 
4. Сквош. 5. Кляфт. 8. Марал. 10. Руст. 
13. Рота. 14. Антарес. 15. Кальмар. 16. 
Септима. 17. Авієтка. 21. Сет. 22. Ава. 
25. Бюро. 26. Рахва. 27. Спіч. 31. Манго. 
32. Бакен. 36. Трюм. 37. Лати.
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  УСМІХНІТЬСЯ

Як показують соцопитування, до-
бра половина населення не підтримує 
уряд. А злу половину населення взагалі 
не ризикують опитувати.

* * *
Те, що кopoлеву Єлизавету II не пе-

режити, зрозумів вже не тільки її син, 
але й онук.

* * *
Під час переговорів у Москві щодо 

"Північного потоку-2" Меркель і Путін 
за звичкою мало не поділили Польщу.

* * *
Розмовляють двоє росіян:
– На цей Новий рік ми не ставили 

ялинку, не дивилися виступ Путіна, не 
їли олів'є...

– Зажди, а це взагалі законно?!

* * *
У магазині продається чоловіча пі-

жама, розкреслена на квадрати, позна-
чені цифрами.

– Навіщо це? – дивується покупець.
– Це новинка, – пояснює продавець. 

– Дуже зручно. Скажімо, вночі вас уку-
сить блоха, а ви до жінки: «Ану, кохана, 
почухай мені квадрат №17!»

* * *
Дзвонить телефон. Дружина під-

німає слухавку, а чоловік їй пошепки:
– Мене немає вдома.
Дружина у трубку:
– Так!.. Ні!.. Та, ні!.. Чоловік вдома...
Чоловік:
– Ну я ж тебе просив...

Дружина:
– Це не тебе!
 

* * *
Черга в поліклініці, відчиняються 

двері кабінету, виходить лікар і на весь 
коридор каже:

– Відповідно до закону про захист 
персональних даних, ми не маємо пра-
во запрошувати пацієнтів, називаю-
чи їх по імені. Чоловік з сифілісом, 
заходьте!

 
* * *

Аптекаp вчить пpактиканта:
– А з отієї банки ми наливаємо ли-

ше тоді, коли почеpк на pецепті зовсім 
вже неpозбіpливий...

 
* * *

Про погоду: такого безглуздого пе-
рельоту в теплі краї птахи ще не робили.

Заспівали про зиму, щоб прийшла весна
На старий Новий рік було презентовано тизер спільної відеороботи Олега Скрип-
ки та Христини Соловій на пісню «Зима», яка згодом увійде до сольного альбо-
му співака. 
Ідея спільно створити пісню, як повідо-

мляє SOLARIS agency, виникла спонтанно, 
коли Скрипка почув по радіо Соловій. За-
чарований голосом Христини, він запропо-
нував їй заспівати разом. З першого дубля 
вони записали чуттєву ліричну композицію, 

сповнену таємничих настроїв, навіяних ро-
мантичним холодом зими. Але, як завжди 
буває в Олега Скрипки, весна прийде, кри-
га скресне і отримають волю почуття, адже 
справжнє полум’я кохання завжди розто-
плює лід.

Цікаво, що кліп було знято всього за один 
день. Він, зроблений у стилі легкого бароко, а 
також чуттєвий спільний танець у ритмі слоу-
фокс влучно передають настрої пісні, запи-
саної на студії звукозапису VVstudio. Режи-
сер кліпу Юрій Двіжон про ідею відеороботи 
каже так: "Часто, закохавшись, люди бояться 
зробити крок назустріч одне одному. Саме 
тоді їхні емоції, як маріонетки, опиняються 
під владою страху бути відштовхнутими чи 
незрозумілими. Через це герої зближують-
ся з осторогою. Але інколи потрібно дати 

волю почуттям і звільнити їх від “крижаних 
кайданів”.

Подивитись відео тизера можна за поси-
ланням: https://youtu.be/voykpY-2NQI. А сама 
презентація пісні та кліпу відбудеться 24 січня 
у Київському планетарії. «Ми вирішили про-
довжити зимові святкування та подарувати 
нашим друзям і прихильникам ще один ча-
рівний вечір. До цього дня ми готуємо спе-
ціальну програму: на вас чекає яскраве шоу, 
святкова атмосфера та приємні сюрпризи!» 
– обіцяє Олег Скрипка.
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  ПОГОДА

У понеділок, 20 січня 
— сніг. Тем пера тура 
вночі: -2°С, вдень: 
+2°С. Вітер пів нічно-
західний 3 м/с.

У вівторок, 21 січня — 
без опадів. Ніч на тем-
пература: -2°С, денна: 
+3°С. Вітер пів нічно-
за хід ний 4 м/с.

У середу, 22 січня — 
без опадів. Температу-
ра вночі: -1°С, вдень: 
+3°С. Вітер пів нічно-
західний 6 м/с.

У четвер, 23 січня – 
без опадів. Нічна тем-
пература: +1°С, денна: 
+3°С. Ві тер пів нічно-
західний 6 м/с.

У п’ятницю, 24 січ-
ня — без опадів. Тем-
пература вночі: 0°С, 
вдень: +3°С. Вітер 
західний 7 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ.

18 січня — Голодна кутя
  Якщо в цей день завірюха — буде 

вона і на Масляній; дмуть вітри з пів-
дня — літо буде грозовим.

  Якщо в хрещенську ніч зорі дуже 
блищать, хліби будуть добрі.

  Як на голодний вечір темно, то 
вродить гречка.

19 січня — Водохреща, Йордань
  Якщо цього дня ясна й холодна по-

года — на посушливе літо, похмура й 
сніжна — на рясний урожай.

  На Богоявлення сніг іде — до уро-
жаю, ясний день — до неврожаю.

  Під час освячення води йде сніг 
— добре роїтимуться бджоли і коло-
ситимуться хліба.

  Коли на Водохрещі випав повний 
місяць — бути великій воді.

  Якщо в цей день зоряна ніч — вро-
дять горіхи і ягоди.

  Йде лапатий сніг — на врожай.
  Якщо похмуро — хліба буде вдо-

сталь.
  На Водохрещі день теплий – буде 

хліб темний.

Наостанок

З ювілеєм!
Педагогічний та учнівський колектив Пшеничниківського НВК 

щиро вітає з ювілеєм людину щирої душі, красиву, енергійну жінку, 
талановитого педагога, заступника директора з навчально-виховної роботи – 

Іванну Іванівну ІВАСІВ.
Бажаємо завжди залишатися прекрасним вчителем, гідним уваги, глибо-

кої поваги і високої репутації, трудових успіхів, невичерпної енергії, творчого 
натхнення, родинного тепла та всяких гараздів.

З Днем народження вітаєм, 
Щастя й долі Вам бажаєм, 
Здоров’я, небесної благодаті, 
Миру й злагоди у хаті. 
Осипаються дні пелюстками, 
Непомітно спливають роки, 
Не сумуйте, гордіться літами, 
Бо немарно прожиті вони. 
Як для Вас — то прожито ще мало, 
Доживіть хоч принаймні до ста, 
Щоб усюди Вас щастя стрічало, 
А для горя, щоб час не настав. 
Нехай любов незгасно світить, 
Хай доля радісно співа, 
Для Вас – усі найкращі квіти 
І найласкавіші слова. 
Бажаєм Вам життя прожити 
Без сліз, без горя, без біди. 
Нехай воно щасливим буде 
Сьогодні, завтра і завжди!
Нехай кришталева ваза Вашого життя буде наповнена чистою джерельною 

водою, у якій ніколи не зів’януть синьоокі волошки надії, білосніжні ромашки ві-
рності та червоні троянди любові.

З роси Вам і води!

З повагою — колектив Пшеничниківського НВК 

Для воїнів — з любов’ю
У суспільстві все міцніше утвер-

джується національна традиція по-
ваги до українського війська. Ціну-
ємо наших воїнів, котрі захищають 
територіальну цілісність країни, у 
спільну перемогу над ворогом свій 
внесок вносять волонтери. Підтри-
мати бійців на передовій, для цьо-
го, власне, і працюють волонтери. 

Організувати «смачний» вантаж 
на передову — на цю пропозицію во-
лонтера з Івано-Франківська Михайла 
Бойчука радо відгукнулися жінки з 
Узина, Колодіївки. «Ми добре розу-
міємо, — говорить сільський голова 
Узина Оксана Шалаута, — що наші 
хлопці, воїни зараз далеко від рідної 
домівки, а особливо в цей Різдвяний 
час хочеться їм домашніх страв, тож 
разом з виконуючим обов’язки ста-
рости Колодіївки Юрієм Веркальцем 
вирішили організувати волонтерську 
кухню. Щоб наробити хлопцям варе-
ників зголосилися з Узина завідуюча 
бібліотекою Тамара Прошак, завіду-
юча будинку культури села Узин Зо-
рина Швець, також Ірина Бойко, Віта 
Савлюк, Василина Прошак, Наталія 
Калин, Ганна Салига, Марія Овчар, 
Галина Бойко, Леся Возняк, Надія 
Боднар, Галина Зінько, Оля Дехтяр, 

Наталія Бойко. Не було проблем і з 
коштами, отець Володимир Михай-
лишин оголосив в церкві про таку 
добру справу, тож люди відгукнули-
ся, загалом зібрали 1500 гривень. 
Приміщення було надано в колоді-
ївській школі, за що ми щиро вдяч-
ні своїм сусідам, організований був і 
транспорт, долучився Дмитро Худяк. 

Було придбано для продуктів 20 
10-літрових пластикових відер». 

Як пізніше проінформував 
волонтер Михайло Бойчук смач-
ної продукції, яку приготували 
колодіївські та узинські газдині, 
на передову було відправлено 25 
відер. Від усієї узинської грома-
ди вдячність висловлює узин-
ський голова Оксана Шалаута і 
військовому капелану з Ганну-
сівки о. Романові Залеському. 

Тож кипіла робота минулої 
п’ятниці в Колодіївці, у приміщен-
ні загальноосвітньої школи. «З 
любов’ю — для воїнів, наших за-
хисників», — ці слова Юрія Вер-
кальця направду передавали 
той настрій, з яким українські 
берегині ліпили вареники. З Ко-
лодіївки на волонтерській кухні 
працювали Галина Бендус, Окса-
на Сукенник, Олександра Арич, 
Галина Пелех, Марія Гульман, Ганна 
Долішня, Марія Веркалець, Галина 
Шумахер, Василина Мосюк, Марія 

Яковин, Марія Проців, Анна Шворо-
бей, шкільний кухар Галина Веляник.

І. ГОРОДЕЦЬКИЙ

Кипить робота у приміщенні колодіївської школи — домашні страви готують узинські ґаздині 

Шкільний кухар Галина Веляник 
та сільський голова Узина Оксана Шалаута 

Хай будуть сильними в обороні держави — для воїнів ліплять вареники українські берегині 
з Колодіївки

В дружній атмосфері — разом з волонтерами

Вітаємо!
День народження — свято особли-

ве для кожного з нас. Воно сповнює 
кожного святковим настроєм, радістю. 
Тож з цієї нагоди районна рада та рай-
держадміністрація щиро здоровлять:

БУРТИКА Івана Васильовича, 
19.01.1982 р. н., сільського голову се-
ла Марківці;

КАЛИНЧУК Тетяну Василівну, 
19.01.1989 р. н., сільського голову се-
ла Хом’яківка;

ЛУТЧИНА Мирослава Івановича, 
19.01.1957 р. н., начальника управління 
соціального захисту населення райдерж-
адміністрації, депутата районної ради;

СТОЙКО Ярину Іванівну, 19.01.1986 
р. н., секретаря Підлузької сільської 
ради;

КАЩИШИНА Романа Володими-
ровича, 21.01.1961 р. н., генерального 
директора ПАТ «Завод тонкого органіч-
ного синтезу «Барва»;

ПАЛАГІЦЬКУ Ганну Миколаївну, 
22.01.1956 р. н., голову правління ра-
йонного споживчого товариства;

РАПІЯ Василя Михайловича, 
23.01.1960 р. н., директора Вільша-
ницької ЗОШ І-ІІІ ст.
Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!


